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U suvremenom načinu života slobodno vrijeme, i kako ga kreativno ispuniti, postalo je fenomen
današnjice. Možemo svjedočiti pojavi brojnih tipova hobija, od primjerice onih koje vežemo uz
sportske aktivnosti na otvorenom prostoru, do raznih ispoljavanja kreativnosti u korištenju i
oblikovanju različitih materijala. Jedan od zanimljivijih za koji smo nedavno čuli predstavljamo u
razgovoru s našom novom osobom tjedna – Majom Knepr Šegina.

  

Poznati ste zbog Vašeg hobija, izrade malih dekorativnih sapuna.

  

Imam 33 godine, živim u Zagrebu, a rođena sam i odrasla u Bjelovaru. Po struci sam
diplomirani inženjer biologije-smjer ekologija i radim kao specijalist zaštite okoliša. Zapravo
zbrinjavam opasni otpad. Imam dosta hobija koji su se skupili kroz godine i koristim ih moglo bi
se reći često. Volim slikati, izrađivati nakit i figurice i ukrase od FIMO mase, a sa sapunima sam
počela slučajno naišavši na oglas da se održava radionica izrade sapuna.

  

Je li posao specijaliste zaštite okoliša zahtjevan, stresan...?

  

Zapravo jako je zanimljivo ako volite taj posao, a ja ga volim jer mi je na neki način to i struka.
Na taj način osiguravam da otpad koji, u ovom slučaju, nastaje u servisima za automobile biva
zbrinut propisno i po zakonu, odnosno da on ne završi zajedno s komunalnim otpadom ili još
gore negdje u prirodi. Posao uključuje i terenski rad s vremena na vrijeme, ali ne smatram to
toliko stresnim.

  

Većina ljudi zapravo smatra hobi kao neki bijeg od poslovne svakodnevice. Je li to i kod
Vas slučaj
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Zadovoljna sam svojim poslom naravno, ali jednako tako trebam i odmak od svega toga.

  

  

Odakle Vaša ljubav prema hobijima?

  

Tijekom osnovne škole bila sam član dramske skupine –  to me jako zanimalo. Neko vrijeme
sam bila i član kazališne družine u Bjelovaru, a onda su je ukinuli. Bila sam jako tužna zbog
toga. Nakon toga sam uglavnom samo doma nešto petljala. Recimo, dok se mlađa sestra igrala
s barbikama ja sam im šivala robicu i gradila kuće. Nakon toga, na fakultetu sam malo više
krenula u ove vode. Bavila sam se s glinom i izradom malih 3D sličica. To mi je uvijek bio način
opuštanja, a kao mama sam počela svoju kreativnost usmjeravati djetetovim željama. To su bile
aktivnosti poput oslikavanje sobe, izrada smješnih igračkica od starih čarapa i tako... Često puta
hobi zna biti jako koristan. Ako se ne možeš riješiti fleke na zidu – nacrtaj nešto preko nje! Kad
nisam znala što prijeteljici pokloniti za vjenčanje napravila sam joj zahvalnice za sve goste.

  

Kako uspjevate uskladiti posao, hobije i brigu oko djeteta?

  

Luka je sada 4 i pol godine star, tako da on već ima svoje zanimacije, igračke i slično. Ponekad
rezucka sa mnom i priprema za izradu sapuna, no u ožujku očekujemo još jednu bebu pa će
hobiji malo na odmor dok malena ne poraste. Zapravo cilj mi je što više djecu uključiti u sve to
da razvijaju kreativnost. Nadam se da će ih jednog dana takve stvari doista zanimati.  Ono što
je meni bitno jest da mi niti jedan hobi ne postane naporan. Znate kako ljudi krenu malo po malo
pa to preraste u posao. Ako će ikad situacija biti takva da ću morati pokušati živjeti od toga
onda je to druga priča, ali zasad to želim raditi pomalo tako da ostane zabavno.
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Koliko je teško, napraviti sapun?

  

Ima ih od onih za koje treba par minuta do onih na kojima radim i po nekoliko sati. Koristim
glicerinske baze koje su napravljene od biljnih ulja palmino i kokosovo ulje, tako da nema
nikakvih životinjskih sastojaka. Boje su isključivo kozmetičke boje i mineralni pigmenti sve
provjerene i testirane, a mirisi koji se dodaju su ili eterična ulja ili mirisna ulja. Mirisna ulja su
sintetička i njihova je prednost što ne izazivaju alergije što neka eterična ulja mogu uzrokovati
kod ljudi koji su skloni alergijama. U neke sapune dodajem med, maslinovo ulje, morsku sol,
kakao ili biljnu spužvu luffu koju uzgaja moja mama. Dobro je što sve potrebno mogu nabaviti u
Zagrebu, i to kupujem samo u jednoj trgovini gdje sam i završila tečaj, jer znam da su svi
sastojci europskog porijekla i sa certifikatima. Što se tiče kalupa, njih ponekad naručim preko
interneta. Baze se otope u mikrovalnoj pećnici, doda se boja i miris i izlije u kalup. To je osnova,
no često puta je tu puno rezbarenja ili spajanja puno dijelova u jedan sapun. S druge strane,
ponekad i kalupe napravim sama.
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Kako se izrađuju  kalupi za sapun?

  

Ima nekoliko načina kako izraditi kalup. Radi se ili utiskivanjem predmeta u obično sirovo tijesto,
ili izradom kalupa premazivanjem predmeta tekućim lateksom. Ako je tijesto u pitanju, imam
kalup za jednokratnu upotrebu, a ako kalup napravim od lateksa on se onda koristi puno puta ali
je i izrada sapuna produžena na 3-4 dana. Mislim na prvi sapun, u tom slučaju. Jedan od meni
dražih je pak »zgužvani sapun«, a za njega koristim samo komad aluminijske folije, i efekt je
stvarno super. Na radionici smo naučili osnovne tehnike i neke male trikove vezane za izradu, a
dalje sam sama proučavala i kombinirala.

  

Zbog čega se više ljudi ne okuša u nekom kreativnom hobiju ili kako to da ne ustraju?

  

Svatko ima svoje zanimacije i zadovoljstva. Čak i kad se vratim na svoje početke bavljenja tim
različitim hobijima – bilo je nas koji smo uvijek bili zainteresirani za takve stvari, a nekima je to

 3 / 4



REZBARENJEM DO UKRASNIH I MIRISNIH SAPUNČEKA

Autor Marija Kukučka
Nedjelja, 05 Siječanj 2014 18:44 - Ažurirano Utorak, 07 Siječanj 2014 18:01

bilo glupo i smiješno. Danas ima jako puno i radionica i raznih tečajeva kreativnosti što je dobro
jer opet se ručni rad vratio u modu, a i informacije su puno dostupnije nego prije 15 ili 20
godina. Nadam se da će to pokrenuti ljude i kako ću ovom pričom i ja barem nekoga potaknuti
da se okuša u nekoj kreativi, pa makar samo jednom jer jako je zanimljivo nešto sam izraditi.
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